



Как реализуется нацпроект
«Образование» в районе? – стр. 2

В чём главная причина
детской преступности? – стр. 3

Праздники

За всеми успехами стоят люди

Упоровский район признан победителем областного соперничества
во второй сельскохозяйственной зоне



Диплом за 1 место главе района Леониду Саукову вручает Лариса Реутских.

Ежегодное чествование работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности в Тюменской области из-за пандемии состоялось в режиме онлайн. Представители Упоровского района, собравшиеся в большом зале районной администрации, на связь с областной столицей выходили посредством телемоста.

На празднике присутствовали чуть более 10 тружеников сельского хозяйства района и работники комитета по развитию АПК. В мероприятии приняли участие представители и других муниципальных образований региона. К трансляции присоединились также пользователи Интернета со всей страны.

Ведущий – харизматичный Дмитрий Губерниев – общался с участниками торжества в режиме видео-конференц-связи. Он и Владимир Чейметов объявляли результаты трудового соперничества со сцены ДК «Нефтяник». Заместитель губернатора, директор департамента АПК Тюменской области в ходе торжества рассказал о достижениях Тюменского агропромышленного комплекса. В частности, он отметил, что в агрофирме «КРиММ» активно применяются передовые технологии, что система сельской кооперации Упоровского района одна из самых прогрессивных.

Первой к тюменцам обратилась заместитель министра сельского хозяйства РФ Оксана Лут: «Тюменские аграрии – настоящие профессионалы. Они сконцентрированы на производстве товаров с высокой добавочной стоимостью, нацелены на

прибыль и постоянно внедряют новые инвестиционные проекты».

Для представителей сельскохозяйственных предприятий, руководителей, людей рабочих специальностей, растениеводов и животноводов звучали песни в исполнении артистов областной столицы, а также поздравления с праздником от звезд российской эстрады.

Работников областного агропромышленного комплекса поздравил лётчик-космонавт, Герой России Александр Скворцов. Владимир Чейметов добавил, что достижение космических высот – привычный потолок в работе животноводов, растениеводов и переработчиков Тюменского края.

Глава региона Александр Моор поблагодарил тружеников сельхозпроизводства за непрерывную работу в период особого режима и отметил их высокий профессионализм. В этом году переходящее Знамя губернатора за лучшие показатели в сельскохозяйственном сезоне получил Заводоуковский район. А Упоровский – стал победителем во второй сельскохозяйственной зоне. Диплом главе муниципалитета Леониду Саукову вручила начальник отдела растениеводства областного департамента АПК Лариса Реутских.

В этом году много тружеников из Упоровского района стали лидерами трудового соперничества. Олболсын Нурахметова много лет трудится в обществе «Нива-Агро» и знает, что работа в сельском хозяйстве требует полной самоотдачи. В текущем году она впервые стала победителем в областном первенстве среди операторов по откорму молодняка КРС.

Несколько призовых мест получили представители СПК «Емуртлинский». Дипломы первой степени Лариса Реутских вручила оператору машинного доения Асель Волосниковой и оператору по уходу за молочным стадом Юрию Волосникову. Среди работников, обеспечивших наивысший сбор зелёной массы, вторым стал Иван Швецов. На откорме молодняка 2 место досталось Людмиле Хребтовой.

Дипломов за 1 место удостоились представители агрофирмы «КРиММ» Сергей Вяткин и Сергей Деденёв. Они были лучшими на уборке зерновых, зернобобовых и рапса, а также картофеля.

Председатель кооператива «Усадьба» Сергей Кайсин получил диплом за первое место по оценкам работы животноводческих заготовительных сбытовых кооперативов. Он пожелал всем аграриям Тюменского региона добиваться высоких показателей в производстве. Председателю кооператива «Упорово-Кредит» Людмиле Николаевой вручили диплом за второе место по итогам соревнования среди сельскохозяйственных потребительских кредитных кооперативов.

Тюменская область, которая даёт стране нефть и газ, прославляется ещё и успехами в сельском хозяйстве. Она лидирует по многим производственным показателям в стране. В нашем регионе постоянно появляются новые перерабатывающие предприятия, поддерживается широкий ассортимент продукции. Большая доля в областном каравае принадлежит Упоровскому району.

Вера ХАЛАЕВА
Фото автора.

Наши материалы в Интернете:



Одноклассники



ВКонтакте



Сайт



Новости страны и региона

Стал полпредом президента в УФО

Владимир Якушев назначен полномочным представителем президента в Уральском федеральном округе. Указ подписал Владимир Путин.

«В соответствии с пунктом «к» статьи 83 Конституции Российской Федерации назначить Якушева Владимира Владимировича полномочным представителем президента Российской Федерации в Уральском федеральном округе, освободив его от занимаемой должности», – отмечается в указе.

Ранее Якушев был министром строительства и ЖКХ РФ. Этот пост он получил в мае 2018-го. С 2005 по 2018 годы работал губернатором Тюменской области.

Колоссальный управленческий опыт Владимира Якушева, глубокое знание специфики жизни Уральского федерального округа и преимуществ каждого из шести регионов позволит УФО удерживать лидерские позиции в реализации национальных проектов, повысить инвестиционную привлекательность, добиться новых успехов в исполнении социальных гарантий. Такое мнение выразил губернатор Тюменской области Александр Моор.

По материалам
ИА «Тюменская линия».

Поблагодарите врачей за борьбу с COVID-19

Во всём мире сейчас складывается непростая эпидемиологическая ситуация. Огромный вклад в борьбу с вирусом, конечно, вносят медики. Каждый день они делают всё возможное, чтобы сохранить жизнь и здоровье своих пациентов. Их труд заслуживает уважения и благодарности.

Чтобы жители Тюменской области могли поддержать медицинских работников, представители регионального отделения ОНФ и всероссийского общественного движения «Волонтеры-медики» запускают проект «Спасибо, доктор! Боремся с COVID-19».

Поблагодарить врачей и медсестёр за их труд и оставить приятные слова поддержки можно на сайте [спасибодоктор.mn.rf](https://spasibodoktor.mn.rf).

«Любой желающий может оставить свой комментарий, поблагодарить доктора, медбрата, поликлинику, водителя или бригаду скорой помощи. Люди не всегда успевают сказать спасибо доктору на месте, а наш интернет-ресурс поможет это сделать. Врач, в первую очередь, – человек, на которого падает психологическая нагрузка. И всем докторам в такие моменты необходимы слова благодарности», – сказал руководитель регионального исполкома ОНФ в Тюменской области Роман Чуйко.

Поблагодарить можно не только конкретного врача, но и коллектив какой-либо больницы или медработников Тюменской области в целом. Все, кому адресованы эти слова поддержки, обязательно их получат.

ОНФ в Тюменской области.

На книжной полке



Инна Стрелетилова рассказала детям много интересного.

Встретились в «Семейной гостиной»

В первую пятницу каждого месяца в детскую библиотеку юные любители книг приходят со своими родителями, чтобы пообщаться и узнать что-то новое.

На последней встрече библиотекарша Инна Стрелетилова рассказала первоклашкам о семьях известных авторов детских сказок. Так они смогли узнать о любви и привязанности Николая Носова к своим родным, нежных и теплых воспоминаниях Агнии Барто о родителях, о хулиганском детстве Шарля Перро.

Главный библиотекарь Маргарита Кобелева отметила, что подобные мероприятия проводятся с соблюдением всех санитарных норм и без скопления людей. «Мы приглашаем посетителей с таким расчётом, чтобы в помещении было не более 10 человек, включая сотрудников», — сказала Маргарита Феокистовна.

После рассказа библиотекаря дети разгадывали загадки и вспоминали пословицы и поговорки о семье.

Варвара Бондаренко и Алексей Колесников часто заходили за книжками до введения ограничений из-за пандемии. Сейчас, когда снова разрешили посещать библиотеки, они с удовольствием пришли на час общения «Из жизни знаменитых семей». По словам ребят, им было интересно послушать о Николае Носове — авторе их любимой книги «Незнайка». «Мы узнали, как жили писатели, какое у них было детство. Оказывается, Агния Барто была балериной, а папа на её первый день рождения подарил книгу «Как живёт и работает Лев Николаевич Толстой», — рассказали первоклассники.

Дополнением к мероприятию стали книжные выставки «Читаем всей семьёй», «Руки мастера» и презентация поделок ребят с прошедших встреч «Наше творчество».

Регина ГАПОНОВА.
Фото автора.

Нацпроект

Учителя помогают школьникам добиваться успехов

Одно из направлений национального проекта «Образование» называется «Успех каждого ребёнка». Среди задач педагогических коллективов района эта значится в числе главных.

О ходе реализации проекта мы попросили рассказать председателя комитета по образованию Надежду ЗИНИНУ.

— Надежда Алексеевна, скажите, пожалуйста, на что нацелен проект?

— Основная цель — это создание доступных и качественных условий по воспитанию и развитию детей и молодежи в возрасте от 5 до 18 лет через обновление содержания и методов, развитие кадрового потенциала и модернизацию инфраструктуры системы дополнительного образования детей. Реализация проекта подразумевает системное выявление и развитие способностей, самоопределение, раннюю профессиональную ориентацию и поддержку юных талантов.

— Что можно сказать о реализации проекта в Упоровском районе?

— Для обновления содержания и методов дополнительного образования детей на базе Упоровской и Емуртлинской школ созданы Центры цифрового, естественнонаучного и гуманитарного профилей, постоянно обновляется материально-техническая база образовательных организаций.

Для поддержки талантливых детей разработана муниципальная программа «Одарённые дети». В соответствии с ней по итогам 2019-20 учебного года 21 ученик-отличник получил единоразовую материальную поддержку в размере 3 000 рублей. Победители и призёры конкурсов и олимпиад награждены денежными премиями на сумму 63 тыс. рублей. Создана районная школа одарённых и талантливых детей.

Для самоопределения и ранней профессиональной ориентации учащихся реализуется районный проект «Школа бизнеса», сетевой проект «Агрополюс».

Школьники района принимают активное участие в открытых онлайн-уроках, направленных на раннюю профориентацию. Так, 692 обучающихся в 2019 году и 1 524 в 2020 стали участниками



проектов: «ПроеКТОриЯ», «Уроки настоящего», онлайн-уроков по финансовой грамотности.

В проекте «Билет в будущее» принимают участие более 700 учащихся района.

— Как работают Центры, открытые в рамках нацпроекта в Емуртлинской и Упоровской школах?

— Преимущества Центров ощутимы, т.к. оснащение их позволяет реализовывать не только основные общеобразовательные, но и дополнительные образовательные программы цифрового, естественнонаучного и гуманитарного профилей, активно использовать на уроках IT-платформы, цифровые образовательные ресурсы (ЦОР). Всего обучение в 2019-20 учебном году на базе Центров прошли по технологии 832 ученика (ЗД моделирование), информатике — 684, ОБЖ — 684.

— Каких результатов смогли добиться наши школьники?

— Один из показателей работы с высокомотивированными детьми — олимпиадное движение. В последние два года улучшилась результативность в региональном этапе Всероссийской олимпиады школьников. В 2018-19 гг. из девяти приглашённых к участию призёрами стали трое, в 2019-20 гг. — из шестнадцати — четверо.

Во Всероссийском конкурсе проектных и исследовательских работ «Большие вызовы» приняли участие команды из четырёх школ: Коркинской, Упоровской, Пятковской, Суерской. Победители школьного и муниципального этапов — восьмиклассники из Коркино Сергей Фесенко и Евгения Тельминова в направлении «Освоение Арктики и мирового океана» и десятиклассница Яна

Ворончагина в направлении «Агропромышленные и биотехнологии» были приглашены к участию в региональном этапе (учитель-наставник Евгений Мальцев).

В областном конкурсе творческих работ «Как обустроить Россию» приняли участие учащиеся старших классов шести школ. Михаил Жуков из Упоровской СОШ стал победителем, он награждён специальным призом и дипломом ТГУ (учитель-наставник Татьяна Дегтярь). Также спецпризом отмечена работа Арины Даричевой из Буньковской СОШ (учитель Елена Даричева).

В областном заочном юниорском Водном конкурсе победил коркинец Сергей Фесенко. Школьник приглашался к дистанционному участию в финале, проходившем в г. Москве.

В областном конкурсе сочинений «Герои живут вечно» лучшим оказался Кирилл Шпак из Упоровской школы (учитель Виктория Рассказова).

Результативным было и участие в областном научном форуме «Шаг в будущее».

В 2018-19 г.г. — призёром 2 степени в секции «Системная биология и биотехнология» стала Зумарева Наталья из Упорова (учитель-наставник Светлана СОП).

В 2019-20 г.г. — победитель симпозиума «Социально-гуманитарные науки и искусство» Елена Дубровина, шестиклассница Суерской СОШ (учитель-наставник Людмила Дубровина). Педагог с ученицей приняли участие во Всероссийском этапе в составе делегации Тюменской области.

В 2020-21 г. участвовали в заочном этапе «Шага» четверо школьников, в очный приглашены двое: из Коркино Евгения Тельминова, из Масалей семиклассница Татьяна Баранова (педагог Светлана Закшаускене).

В развитии способностей детей особенно важна роль педагогов. Их задача — заметить желание ребёнка заниматься творчеством, наукой, поддержать его и помочь ему реализоваться в избранном направлении.

Как видим, наши учителя с этим справляются. Мы уверены, что результаты наших школьников будут улучшаться и дальше.

Спрашивала
Лидия СОСНИНА.
Фото
из архива редакции.



Осторожно, коронавирус!

Сегодня обстановка в мире с заболеванием COVID-19 остаётся напряжённой. Уже который день подряд в России суточный показатель превышает двадцать тысяч. По данным оперативного штаба по борьбе с распространением коронавируса, с начала пандемии в Тюменской области на 11 ноября зафиксировано 160 случаев заражения, 3 летальных исхода. Вылечились 120 человек.

Одной из первых в Бызово, заразившихся коронавирусом, была Любовь Половникова, у которой выявили инфекцию в начале осени. Она рассказала о том, как болезнь протекала у неё:

— Считаю, что мне повезло, так как я перенесла COVID в относительно лёгкой форме. Когда весной объявили о начале пандемии, мы с супругом соблюдали все меры предосторожности: старались как можно меньше посещать людные

места, носили маски, обрабатывали руки. Но всё же где-то произошёл контакт с инфицированным.

Сначала я почувствовала першение в горле. Потом поднялась высокая температура, державшаяся в течение трёх дней. Вызвала медработника на дом. Так как у меня сопутствующее заболевание — хронический бронхит — мне сразу выписали антибиотики, чтобы не развилась пневмония. Взяли анализ на коронавирус, он показал положительный результат. Позже COVID подтвердился и у мужа. Но Анатолий переболел легко, у него лишь пару дней была небольшая температура. Меня же изматывал сильный кашель, который два месяца не прекращался ни днём, ни ночью. В течение десяти дней полностью отсутствовали вкус и обоняние. Часто поднималось высокое давление. Я лечилась амбулаторно, к счастью, в больницу ложиться не пришлось.

Так как мы в это время были на

самоизоляции, продуктами нас снабжали дети, они старались с нами не контактировать, оставляли сумки на улице.

Сейчас у меня здоровье налаживается. Но, так как говорят, что антитела через несколько месяцев исчезают, будем продолжать вести затворнический образ жизни, чтобы не подвергать себя повторному заражению.

И, конечно же, поднимать иммунитет. Уже много лет в любую погоду я совершаю ежедневные прогулки. Сейчас, когда скандинавская ходьба стала популярной, хожу с палочками. Думаю, что благодаря здоровому образу жизни мне удалось победить COVID.

Хочу большое спасибо сказать терапевту Татьяне Ивановой и фельдшеру кабинета неотложной помощи Сергею Шутову за их профессионализм, внимание, доброту и чуткое отношение к больным.

Людмила ИВЛЕВА.
Фото автора.



Супруги Половниковы переболели COVID-19.

Безопасность

Покупателей могут обмануть

«Плакали мои денежки» подумала я, когда мне повторно пришёл код на оплату товара. Ну почему даже те, кто много знает о мошенничестве и не первый раз становится жертвой злоумышленников, продолжает попадаться на их удочку. Я попыталась сформулировать ошибки тех, кто по глупости потерял свои деньги.

Махинации в сфере интернет-торговли не менее популярны, чем мобильное мошенничество и кражи с электронных счетов. Интернет-сервисы оформления заказов и простые системы расчётов с поставщиком открыли огромные возможности для злоумышленников. Чтобы не стать жертвой аферистов нужно соблюдать ряд правил:

1. Вы уже оплатили товар, а вас просят ввести код подтверждения перевода повторно, говоря об ошибке системы? Скорее всего, вас уже обманули. Попросите документы об оплате, распечатайте чек. Если товар не придёт в течение установленного срока – обращайтесь в правоохранительные органы.

2. Вместо заказанного товара вам доставили другой, меньшей

стоимости. Возможно, вам будут говорить об ошибке сборщика посылок, а потом перестанут отвечать на входящие. Вывод: заказывать нужно только в проверенных компаниях, внимательно читайте отзывы об их работе в Интернете.

3. Недобросовестный поставщик перекидывает вину на вас. Надо было снимать на видео вскрытие посылки непосредственно в отделении почтовой связи и при свидетелях. Так у вас будет больше возможностей доказать недобросовестность компании-поставщика.

4. При совершении любых покупок в Интернете будьте хладнокровны и рассудительны. Заниженная цена, в первую очередь, должна вызвать у вас подозрения. Именно делая заказы на эмоциях и второпях, люди чаще всего становятся жертвой мошенников.

5. Перечитайте правила пользования платёжными картами.

Данные счетов и коды доступа должны знать только вы. При оплате покупок в Интернете всегда проверяйте реквизиты покупателя.

6. Заведите для покупок в Интернете отдельную банковскую карту. Используя зарплатную или кредитную, вы рискуете потерять все средства. Также можно расплачиваться электронными деньгами систем: WebMoney, Яндекс Деньги, QiWI, PayPal.

7. Обратите внимание на адресную строку браузера. Попадание на сайт-однодневку грозит хищением платёжных реквизитов карт и денег. Наличие в названии сайта символов «https://» и знак зелёного замка уменьшает риски обмана.

8. Заметили подозрительные операции со счётом – позвоните в свой банк по номеру на обороте карты. При необходимости заблокируйте её.

Вера ЛИПУХИНА.

Статистика:

За 9 месяцев 2020 года отделом полиции (дислокация с. Упорово) зафиксировано 41 преступление имущественного характера в виде хищения с использованием Интернета и мобильной связи. Также поступило 16 обращений граждан по поводу мошенничества. Шесть жителей района пострадали при совершении интернет-покупок

Мы и наши дети

Кто виноват, если подросток переступил черту?

Детская и юношеская преступность – это трагедия нашей действительности. Нередко в СМИ мелькают сообщения о том, что какой-нибудь подросток с особой жестокостью расправился со своим сверстником или учителем. Часто от рук ребят погибают ни в чём не повинные граждане.



О том, почему несовершеннолетние становятся на путь совершения противоправных действий, и какая обстановка сложилась за 10 месяцев в Упоровском районе по подростковой преступности и по отношению к ним, рассказала заведующий сектором по обеспечению деятельности КДН и ЗП Марина ТИМОФЕЕВА:

– Хочу напомнить, что уголовная ответственность за опасные деяния в России наступает с 14 лет.

Факторов, влияющих на агрессию подростков, много. Назову, на мой взгляд, основные.

В современном мире преступность молодеет. Главной причиной её возникновения можно назвать безнадзорность. Это когда ребёнок попадает под влияние улицы. Вместе со сверстниками он может совершить кражу – самый распространённый вид преступлений. Если она сойдёт с рук, то дальше может последовать

грабёж или разбойное нападение, а там и до убийства недалеко.

Ещё одна из причин подростковой преступности – недостаток любви, внимания со стороны отцов и матерей. Уже давно доказано: если ребёнок брошен родителями на произвол судьбы, и они о нём не заботятся, если подросток становится свидетелем постоянных конфликтов и скандалов между взрослыми, их пьянства и проявления жестокости, то до преступления у него один шаг. А ведь именно родители должны быть для своих детей хорошим примером, прививать им самые обыкновенные нормы поведения, говорить что хорошо, а что плохо, как нельзя себя вести.

Большое влияние на психику ребёнка в раннем возрасте оказывают и сцены насилия с экранов телевизоров, компьютерные и телефонные видеоигры, в которых он попадает в виртуальный мир и расправляется с любым противником. Потом эти игры подросток может спроецировать и в реальной жизни. Поэтому взрослые должны контролировать своих чад, на каких сайтах они сидят и какие передачи смотрят по телевизору.

Ежегодно на территории Упоровского района совершаются преступления, общественно опасные деяния несовершеннолетних с проникновением в чужие жилища и кражей личного

имущества. Так, в 2020 году два подростка проникли в дом и украли железные решётки. К ним была применена с. 158 УК РФ п. В ч. 2 – кража, совершённая с причинением значительного ущерба гражданину.

Также совершено одно общественно опасное деяние до достижения возраста уголовной ответственности тремя несовершеннолетними. Они незаконно проникли в дом, откуда вынесли банку тушёнки и хлеб.

За 10 месяцев 2020 года на территории Упоровского района зарегистрировано 9 преступлений (аналогичный период прошлого года – 11), совершённые пятью подростками на территориях Упоровского и Скородумского поселений. Все они против собственности.

Также зарегистрировано 8 общественно опасных деяний (кражи) (АППГ – 7), совершённых 10 несовершеннолетними.

Зарегистрировано 19 преступлений в отношении несовершеннолетних (АППГ – 20). Из них 10 преступлений по ст. 157 УК РФ за неуплату денежных средств на содержание детей. Два преступления по ст. 119 УК РФ (угроза убийством), два по ст. 158 УК РФ в связи с кражей денежных средств, а также два преступления по ст. 134 УК РФ (действия сексуального характера с лицом, не достигшим шестнадцатилетнего возраста).

Людмила ИВЛЕВА.

Фото из архива редакции.

Виды наказаний, назначаемые несовершеннолетним

В Уголовном кодексе выделен самостоятельный раздел об уголовной ответственности несовершеннолетних. К ним относятся все лица, которым ко времени совершения преступления исполнилось 14, но не исполнилось 18 лет.

К ним применяются следующие виды наказаний:

штраф;
лишение права заниматься определённой деятельностью;
обязательные работы;
исправительные работы;
арест;
лишение свободы на определённый срок.

Наши интервью

Сбербанк – исторический преемник сберегательных касс, основанных указом императора Николая I, а затем советских трудовых сберкасс.

Используют цифровые ресурсы

12 ноября банковские сотрудники отмечают свой профессиональный праздник и подводят итоги. О работе банка в Упоровском районе рассказала руководитель дополнительного офиса № 8647/0229 Наталия ВАСИЛЬЕВА.



– Наталия Александровна, скажите, пожалуйста, как изменилась роль банков в современном мире?

– Без банков современный финансовый мир просто не способен существовать. Частные клиенты хранят в них деньги, оформляют кредиты, совершают переводы, оплачивают услуги и многое другое. Сегодня практически у каждого человека есть банковская карта, на которую зачисляется зарплата, пенсия или социальная выплата. Корпоративные клиенты совершают операции по расчётно-кассовому обслуживанию, кредитуются, пользуются эквайрингом, инкассацией и другими услугами, помогающими вести бизнес.

Нашим клиентам сегодня доступны не только финансовые сервисы, но и предложения порядка 60 дочерних компаний, которые объединены экосистемой Сбера. Это платформенные сервисы – СберЗвук, онлайн кинотеатр Ожко, оператор связи СберМобайл, телемедицина СберЗдоровье и др.

– Каковы результаты вашей деятельности? Какое место занимаете среди районов Тюменской области?

– Наш дополнительный офис всегда выполняет все поставленные цели и задачи. Мы входим в ТОП-10 офисов среди районов нашей филиальной сети по выполнению показателей. Такие результаты достигаются благодаря слаженной работе всей команды, тщательному пониманию потребностей клиентов и высокому уровню сервиса.

Коллектив нашего офиса небольшой – всего 9 человек. Средний возраст сотрудников составляет тридцать лет. Самый опытный специалист в коллективе работает более двадцати лет, а самый моло-

дой – только второй год. С уверенностью могу сказать, что в нашей команде работают профессионалы своего дела. Они всегда готовы быть рядом с клиентом в решении любых финансовых вопросов. Мы всегда помогаем друг другу, работаем на общий результат.

– В чём заключаются основные трудности в работе?

– Бывает, возникают нестандартные ситуации. Но мы делаем всё возможное, чтобы удовлетворить финансовые потребности клиентов. Сейчас, конечно, приходится вести обслуживание в непривычных условиях. Мы целый день работаем в масках, перчатках, соблюдаем социальную дистанцию и другие меры предосторожности для защиты от коронавирусной инфекции. Для нас важно даже в такой ситуации предоставлять людям привычный спектр услуг и помогать в решении повседневных задач.

– В чём видите перспективы развития банковского дела?

– Развитие банковского дела напрямую зависит от клиентов и их потребностей. Сбер переходит от банковской организации к цифровой компании, охватывающей почти все сферы жизни людей. Сегодня недостаточно реагировать только на уже существующие их потребности. Надо приходить туда, где возникают новые. Банк меняется, чтобы быть близким и полезным каждому человеку.

Спрашивала Лидия АЛЕКСАНДРОВА.
Фото из архива Наталии ВАСИЛЬЕВОЙ.

Оставайтесь с нами!

Продолжается подписка на газету на декабрь 2020 года и I полугодие 2021-го. Стоимость подписки в почтовых отделениях на следующий год: на 1 мес. – 104,55 руб.; на 3 мес. – 313,65 руб.; на 6 мес. – 627,30 руб.

Сохраняется льгота инвалидам I и II групп и участникам Великой Отечественной войны: цена одного комплекта на месяц – 90,45 руб.; на 3 мес. – 271,35 руб.; на 6 мес. – 542,70 руб.

«Знамёнку» читает с детства

Мария Михайлова из Упорово районную газету выписывает много лет.



А читает её с детства, когда ещё с родителями жила в деревне Зырянке. Сейчас её уже нет на карте района. Мария Николаевна не забывает свою малую родину, где протекала юность. Её волнует судьба исчезающих деревень. Поэтому с особым интересом читает статьи о малых населённых пунктах, о людях, проживающих в них. По состоянию здоровья пенсионерка не смогла выписать газету и очень сокрушается по этому поводу.

«Мне не хватает любимой газеты. Я рада, что знакомая помогла и оформила для меня подписку на первое полугодие 2021 года», – поделилась Мария Николаевна.